m Un’asta lunga [ = 10 cm e di massa m = 10,2 g & tenuta in
equilibrio parallelamente a un piano orizzontale da una
grossa molla di costante k costruita con materiale plasti-
co isolante e fissata al piano. In questa situazione la molla
subisce una compressione di modulo Ay rispetto alla po- )
sizione a molla scarica. Lungo I'asta circola una corrente |~
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istante viene acceso un campo magnetico uniforme B, le F

cui linee di campo sono perpendicolari all’asta e parallele
al piano orizzontale. In questa situazione la molla subisce
un allungamento rispetto alla sua posizione d’equilibrio.
Chiamiamo Ay' la nuova posizione d’equilibrio del siste-
ma tale che Ay'/ Ay = 2.

» Quanto vale 'intensita di B?
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